
平成２５年２月 教育研究評議会議事録 
 
 
Ⅰ．日 時：平成２５年２月１４日（木）１４時１９分～１６時０３分 
 
Ⅱ．場 所：自然科学系総合研究棟１ 大会議室 
 
Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、長澤、徳久、嶋津、池田各理事 
      山田、瀧澤、小賀野、大橋、正木、北村、木庭、富永、中谷、中川、荒野、

山本、安村、宮崎（勝）、久世、井宮、中山、舟島、新倉、野村、伊藤、高

垣、竹内、石井、高橋、古内、井上、宮崎（美）、前野、小林（裕）、白澤、

山口、横須賀、織田各評議員（４０名） 
 

  オブザーバー：来栖監事、今関機構長 
（欠席者：野本、小林（達）各評議員） 

 
Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 
   原案どおり承認された。 
 
Ⅴ．審議事項 
１．看護学研究科共同災害看護学専攻の設置計画について 
 学長から、看護学研究科共同災害看護学専攻の設置計画について審議したい旨

提案があった後、山本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
２．分析センターの改組計画について 
 学長から、分析センターの改組計画について審議したい旨提案があった後、山

本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
３．総合メディア基盤センターの改組計画について 

学長から、総合メディア基盤センターの改組計画について審議したい旨提案が

あった後、山本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
４．若手人材育成推進機構の設置計画について 

学長から、若手人材育成推進機構の設置計画について審議したい旨提案があった

後、山本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 

５．地域連携推進室の設置計画について  
学長から、地域連携推進室の設置計画について審議したい旨提案があった後、山

本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 

 
 
Ⅴ．報告事項 
１．改正労働契約法への対応方針（案）について 
 池田理事から、改正労働契約法への対応方針（案）について、資料に基づき報告

があった。 
 



  

２．国立六大学間の包括的連携に関する協定書（案）について 
 池田理事から、国立六大学間の包括的連携に関する協定書（案）について、資料

に基づき報告があった。 
 
３．平成２５年度計画（素案）について 
 山本理事から、平成２５年度計画（素案）について、資料に基づき説明があり、

意見があれば２月２５日（月）までに提出願いたい旨依頼があった。 
 
４．平成２５年度千葉大学個別学力検査等志願者受付状況について 
 長澤理事から、平成２５年度千葉大学個別学力検査等志願者受付状況について、

資料に基づき報告があり、併せて個別学力検査等の円滑な実施について依頼があっ

た。 
 
５．平成２５年度千葉大学国際交流事業の募集について 
 徳久理事から、平成２５年度千葉大学国際交流事業の募集について、資料に基づ

き報告があった。 
 
６．教育学部附属教育実践総合センターの改組計画について 
 瀧澤教育学部長から、教育学部附属教育実践総合センターの改組計画について、

資料に基づき報告があった。 
 
７．工学研究科附属次世代モビリティパワーソース研究センターの設置計画について 
   北村工学研究科長から、工学研究科附属次世代モビリティパワーソース研究セン

ターの設置計画について、資料に基づき報告があった。 
 
８．平成２５年度千葉大学薬学部９月入学（秋入学）薬科学科帰国子女入試学生募集に

ついて 
 山口評議員から、平成２５年度千葉大学薬学部９月入学（秋入学）薬科学科帰国

子女入試学生募集について、資料に基づき報告があった。 
 
９．共同災害看護学専攻設置に向けたプレ・カンファレンスの開催について 

宮崎（美）評議員から、３月２０日（水）に開催する共同災害看護学専攻設置に

向けたプレ・カンファレンスについて、資料に基づき報告があった。 
 
 
 

以 上 


